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Дорогие друзья!
Сердечно приветствую вас на страницах на-
шего предновогоднего номера! Время летит 
незаметно, и вот уже на пороге нас ждет но-
вый, полный надежд и возможностей, 2025 
год! Вся редакция журнала от души поздрав-
ляет вас с этим волшебным праздником и же-
лает вам крепкого здоровья, вдохновения, 
творческих успехов и, конечно же, исполне-
ния самых заветных желаний!
Пусть наступающий год принесет в ваши до-
ма тепло, уют и радость. А мы, как всегда, бу-
дем рядом, чтобы вдохновлять вас на новые 
творческие свершения!
Этот праздничный номер мы постарались 
сделать особенно ярким и насыщенным ин-
тересными идеями, которые помогут вам 
создать неповторимую атмосферу праздни-
ка в доме и порадовать близких.
Обратите внимание на нашу новогоднюю 
подборку: от интерьерных украшений из ста-
рых кружев и пуговиц до забавных фигурок 
из шишек. Для тех, кто любит работать с тек-
стилем, мы подготовили мастер-классы по 
пошиву праздничных скатертей и салфеток. 
Вы узнаете, как связать теплые и стильные 
аксессуары. Любители реставрации найдут 
для себя интересные идеи по обновлению 
старой мебели, которая заиграет новыми 
красками и станет настоящим украшением 
вашего интерьера. А наши лайфхаки по ре-
монту помогут быстро и эффективно спра-
виться с мелкими домашними неполадками.

Для дома
Венок 
с подсвечником ........ 4
«Сердце-оберег» ...... 5
Столик 
из мастерской .......... 22
Регулировка 
дверей ...................... 23

Хозяюшке
Пинкип — 
вышитые игрушки ..... 6
Салон красоты 
на дому ..................... 8

Новогодняя 
змейка из носка ........ 12
Теплый комплект ...... 13

Хозяину
Хитрости 
сезонной отделки ..... 24
Устраняем 
промерзание 
двери ........................ 25
Пластиковая 
штопка ...................... 27
Теплый 
водяной пол .............. 28

«Самобранка» № 1
«Праздничный стол по рецептам Галины Щетниковой»

Хочется не просто сытно накормить, но и удивить гостей? И вроде бы в чем проблема: 
интернет пестрит идеями на любой вкус и цвет. Вот только кто из нас не спотыкался 
потом во время готовки — то ингредиенты в тексте терялись, то состав кривоват, то 
результат не радовал... Новый выпуск издания «Самобранка» под одной обложкой со-
брал лучшие рецепты блюд от известного блогера Галины Щетниковой. С чего начать 
подготовку к застолью? Почему важно правильно подобрать посуду для сервировки? 
Какой золотой запас может спасти, если на пороге появились нежданные гости? Во-
оружившись нашими рецептами и советами, вы почувствуете себя на кухне профи, а 
гости останутся в восторге от ваших умений.

«Усадьба» № 1
«Лунный календарь на 2025 год для повседневной жизни»

Выходить замуж нужно на растущую Луну. Сажать картошку — когда Луна находится 
в знаке Тельца... Безусловно, сегодня «блуждание» Луны, звезд и планет — акту-
альная модная тема, хотя лунный календарь для всех видов повседневной деятель-
ности человека — это древнейший способ прогнозирования. Из этого сборника 
вы узнаете, как планеты управляют каждым днем недели. Почему в понедельник 
стоит надеть что-нибудь белое. Зачем стричься именно в Клубничное полнолуние. 
Стоит ли бояться Черной Луны. Чего опасаться сердечникам в новолуние. А также 
бонус: астрологический прогноз на 2025 год для всех знаков зодиака! 
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нескучные идеи для дома  
Ⱥɖəɚ Ɏ ȹɚɎɧɕ ɏɚɐ
Предлагаю смастерить новогоднее сказочное окошко — наряд-
ное и совсем не сложное в исполнении. Пусть из этого празд-
ничного окна откроется вид на радостное и светлое будущее, 
на сказочные пейзажи наступающего года!

Понадобится: деревянные 
линейки — две по 30 см и две 
по 20 см ¸  две длинные де-
ревянные шпажки ¸ несколь-
ко еловых и сосновых шишек  
¸ искусственные веточки ели 
¸  искусственные ветки па-
поротника и ветки с ягодами  
¸ небольшие тонкие ветки де-
рева ̧  красные елочные шары 
разного размера ¸ маленькая 
игрушка-белочка ¸  клеевой 
пистолет ¸ ножницы ¸ белая 
акриловая краска ¸ кисть. 

Â  Из линеек собираем и склеи-
ваем раму окна. Обрезаем де-
ревянные шпажки точно по раз-
меру внутренней длины и шири-
ны окна, вклеиваем их в раму по 
очереди, крест-накрест. Покры-
ваем все окошко белой краской 
в несколько слоев, оставляем 
подсыхать. Окрашиваем в бе-

лый цвет тонкие веточки дерева, 
оставляем сохнуть. 
Â  Аккуратно проходимся по раме 
мелкой наждачкой.
Â   Декорируем одну сторону 
окна, начиная с нижнего угла: 
фиксируем клеем еловые шишки, 
после приклеиваем рядом веточ-
ки ели, затем — сосновые шиш-
ки (фото 1). Далее приклеиваем 
(произвольно) елочные шары, 
небольшие ветки папоротника и 
ягод, белые ветки дерева. 
Â  Слегка «заснеживаем» кистью 
с белой краской шишки и круп-
ные ягоды. На другой нижний 
угол окна усаживаем белочку, 
фиксируя клеем. Сверху с обрат-
ной стороны рамы приклеиваем 
маленький шар на веревочке.
Волшебное окошко готово!

Анастасия Литвякова, г. Тамбов. 
Фото автора. 

Дзен-блог: Творческий канал hobby life

Подвеска на елку  
«Новогодний олень»
Понадобится: раскрывшаяся сосновая шишка ¸ синельная 
проволока ¸  мягкий красный шарик ¸  пластиковые глазки 
¸ небольшой кусочек ткани ¸ узкая ленточка ¸ ножницы ¸ тер-
мопистолет.

Из ткани вырезаем две одинаковые заго-
товки в форме ушей оленя. Из прово-

локи мастерим рожки: отрезаем два 
кусочка и вокруг одного отрезка об-

матываем второй, формируя ответ-
вления рожек (фото 1). На нижнюю 
часть шишки приклеиваем шарик-
нос. Затем между чешуйками шиш-
ки закрепляем глазки, по бокам от 
глаз — ушки, предварительно за-

ложив складочки в их нижней части. 
Приклеиваем между ушами рожки и 

ленточку для подвешивания на елку. 
Новогодний олень из шишки готов!

Елена Киряшина, г. Ульяновск. Фото автора
Реклама. УНП 192173221. ООО «Издательский дом «Толока»

Дорогие друзья, на сайтах 
toloka24.ru 

или toloka24.by 
вы можете подписаться 
на понравившееся изда-

ние «Толоки» 
с любого месяца!  

По промокоду «ЗИМА25» 
со скидкой 15% 

для жителей России 
и со скидкой10% 

для жителей Беларуси!
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нескучные идеи для дома
Ȯɑəɚɖ ɝ ɛɚɐɝɎɑɣəɔɖɚɘ

 Лесная сказка
Новый год приближается и я, как всегда в эти дни, полна твор-
ческих идей! Одна из них нашла воплощение в праздничной 
композиции из природных материалов. Такую «Лесную сказ-
ку» можно разместить в центре новогоднего стола, на полоч-
ке или на подоконнике.

Новогодняя пора — время чудес и волшебства, когда каждый 
дом преображается, наполняясь ожиданием сказки. Пред-
лагаю создать очаровательный новогодний подсвечник, ко-
торый станет не только украшением вашего интерьера, но и 
замечательным способом провести время с пользой и удо-
вольствием. 

Â  Для основы строительный гипс 
тщательно смешала с водой до 
консистенции жидкого теста. Для 
формы под заливку использова-
ла упаковку от стеклянной крыш-
ки из вспененного полиэтилена, 
что позволило создать шерохо-
ватую поверхность, которая ста-
ла основой для имитации коры 
дерева. После заливки смеси ак-
куратно постучала по краям, что-
бы удалить пузырьки воздуха, и 
оставила сохнуть.
Â  Когда основа полностью вы-
сохла, извлекла ее из формы и, 
не обрабатывая шероховатости, 
покрасила в бежевый цвет, а край 
и боковину окрасила в темно-
коричневый. Для имитации коры 
дерева на высохшую коричневую 
краску нанесла немного беже-
вой. После высыхания покрыла 
акриловым лаком (фото 1). 
Â  Пока основа подсыхала, заня-
лась подготовкой украшений. В 

декоре, помимо искусственных 
еловых веток, цветных шишек и 
ярких ягод, использовала нату-
ральные шишки и желуди, кото-
рые предварительно покрасила 
в яркие цвета и покрыла лаком 
с добавлением золотого и сере-
бристого колера (фото 2). 
Â  Термопистолетом в центр гип-
совой основы вклеила стакан. 
Затем, укладывая от стакана к 
краю, приклеила ветки ели, че-
редуя их с искусственными цвет-
ными шишками. Нижнюю часть 

стакана украсила ветками с яго-
дами, добавила натуральные 
шишки и желуди и дополнила 
композицию несколькими ярки-
ми бантиками. В завершение, 
чтобы скрыть дно стакана, запол-
нила его мелкой галькой и вста-
вила свечу.

Адалина Таразанова, г. Москва.
Фото автора

термоклеем, просунув шпажки 
между прутьями для надежно-
сти. Затем добавила неболь-
шие хвойные веточки на сам 
венок, также фиксируя их тер-
мопистолетом. Решила, что 
шишки тоже будут украшени-
ем композиции. Разместила 
на венке и сувенирные фигурки 
оленей. Одного удалось закре-
пить без клея, просто утопив 
ножки между прутьями венка. 
Другого пришлось приклеить. 
Затонировала стволы елочек 
коричневой краской и доба-
вила гирлянду, чтобы придать 
композиции новогодний блеск.

Елена Белякова, 
ст. Пластуновская, 

Краснодарский край. 
Фото автора. 

Ютуб-блог: Drujkalena

Â  За основу взяла венок, спле-
тенный минувшей осенью из иво-
вых прутьев. Для создания ми-

ниатюрных елочек использова-
ла маленькие хвойные веточки, 
отделенные от большой ветки. 
В качестве стволов взяла дере-
вянные шпажки, отломив каждую 
до нужной длины. Начиная снизу, 
приклеивала веточки к шпажке, 
двигаясь вверх. Верхние веточ-
ки приклеивала серединой к вер-
хушке ствола, формируя макуш-
ку. Таким образом сделала три 
елочки разного размера.
Â  Когда они были готовы, раз-
местила на венке и приклеила 

1 2



Понадобится: ¸  холст (ме-
бельный щит или лист ДСП)  
¸ пенопласт ¸ кусок ткани (на-
туральной, в 2-3 раза боль-
ше холста) ¸  термопистолет 

 ̧клей ПВА ̧  гипс художествен-
ный или сухая штукатурка ̧  во-
да ¸ краска (на водной основе 
или аэрозольная) ¸ кисть. 

Â  Сначала я сформировала объ-
емную фигуру в форме сердца из 
кусков пенопласта и закрепила 
ее на листе ДСП горячим клеем 
(фото 1). 
Â   Ткань замочила в тщательно 
перемешанной смеси штукатур-
ки, воды и клея ПВА (на 0,5 л во-

ды 1,2 кг штукатурки и 0,1 л клея 
ПВА — пропорции можно кор-
ректировать). Когда ткань хоро-
шо пропиталась, аккуратно выло-
жила ее на сердце, равномерно 
распределила складочки по хол-
сту (фото 2). 
Â  Как только ткань высохла (че-
рез сутки), приступила к покры-
тию ее грунтом. 
Â  После затвердевания грунта 
покрыла поверхность аэрозоль-
ной краской. Краска подсохла — 
сердце готово! 

Марина Луна, г. Самара. 
Фото автора. Дзен-канал: 
Быть волшебником легко

5№ 24, 2024

нескучные идеи для дома  

Избавляемся от улик: как победить  
следы соли и реагентов на обуви

«Сердце-оберег»
Это необычное панно может стать приятным подарком, талис-
маном и оберегом для отношений, а возможно, даже симво-
лом обретения долгожданных новых.

На заметку
Желательно заранее застелить 
рабочее пространство пленкой 

— будет пыльно.

Кстати
Панно можно изготовить и дру-

гой формы, не обязательно в 
виде сердца.

Зимой для предотвращения гололеда тротуары посыпают так 
называемой технической солью — это хлорид натрия, смешан-
ный с другими солями, песком или глиной. Однако эта смесь 
вредит не только ледяному покрытию, но и обуви — оставляет 
на ней некрасивые пятна и разводы, которые въедаются, если 
не предпринять срочные меры.

Желательно еще перед выхо-
дом на улицу нанести на обувь 
специальные защитные сред-
ства (водоотталкивающие, со-
ответствующие материалу ва-
шей обуви). Можно использо-
вать касторовое масло (для 
кожи) или сок картофеля (для 
замши). Новую пару нужно об-
работать в три подхода, давая 
материалу время пропитаться 
и высохнуть после каждого на-
несения. По возвращению до-
мой не оставляйте обувь не-
чищенной надолго, иначе сле-
ды от реагентов будет вывести 
сложнее. 

Подручные  
средства-помощники:
1. Вода — справится со свежими 
солевыми следами: хорошо высу-
шите обувь и тщательно протрите 
влажной тряпкой пострадавшие 
места. Повторите несколько раз.
2. Касторовое масло — очистит 
обувь из натуральной кожи: нане-
сите масло на вымытую и высушен-
ную поверхность и оставьте так на 
несколько часов (можно до утра). 
Если разводы остались — нанеси-
те масло еще раз.
3. Уксус (спиртовой, 9%) — об-
работайте очищенную обувь из ко-
жи или замши уксусным раствором 

(1 ч.л. уксуса на 1 л воды) и оставь-
те при комнатной температуре до 
полного высыхания. После протри-
те материал мягкой влажной тка-
нью и тщательно высушите.
4. Нашатырный спирт — для 
обуви из кожи и замши: обработай-
те солевые пятна 10%-ным водным 
раствором нашатырного спирта (к 
особо пострадавшим участкам при-
ложите на 5-7 минут ватный диск, 
смоченный в растворе). После про-
трите слегка влажной чистой тка-
нью. На замшу после процедуры 
насыпьте немного манной крупы. 
5. Зубной порошок — только для 
светлых замшевых изделий: перед 
обработкой подержите обувь над 
паром, пока материал не размяг-
чится, после тщательно посыпьте 
его зубным порошком и аккуратно 
очистите щеткой. 

Ярослав Корнев, мастер-кожевник, 
Свердловская обл.

1 2



6 № 24, 2024

 хозяюшке вышивка

Пинкип — вышитые 
игрушки
На предновогодней выставке «Техноелка», 
кроме крупных работ с применением совре-
менных технологий, были представлены и 
уютные домашние украшения, которые можно 
легко изготовить самостоятельно. 
Ученики Комсеничской средней школы (Могилев-
ская область) вышили и оформили очень милые 
елочные игрушки. Сначала оформили вышивку на 
канве — т.к. игрушки двухсторонние, понадобилось 
по две вышивки на каждую (похожие схемы см. 
на стр. 7). Вырезали вышивку по контуру с при-
пуском 0,5 см. Края обработали клеем ПВА. Ког-
да он высох, края перестали сыпаться. Из картона 
и синтепона вырезали по две заготовки по форме 
вышивки. На изнаночную сторону вышивки поло-
жили синтепон, а потом картон. Припуски загнули 
на картон и приклеили термопистолетом (можно 
проложить наметочный стежок по припуску, а за-
тем стянуть нить — лишняя ткань ляжет на картон). 
Вторую заготовку изготовили аналогично. Склеи-
ли детали между собой (картоном внутрь), вложив 
между ними декоративную кисть и петлю для под-
вешивания, на место склеивания пришили тесьму. 
Украсили лентами и бусинами.

Записала Наталья Аристова.
Схемы и фото автора.

Работу выполнили Елизавета Кривелева и Антонина Шапочкина, 
педагог Л.А. Редкая

Полный крест 
в две нити
GAMMA	 DMC

0083	 796
0082	 798
0304	 799
0415	 B5200

Французский узелок 
(или бисер)

3117	 3755
серебристый 5283
0415	 B5200

Стежок назад иголку
0020	 744
3114	 820
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Вышиваем методом подбора ниток
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школа красоты хозяюшке
ȽɌɗɚə ɖɜɌɝɚɞɧ 
əɌ ɐɚɘɟ
Предпраздничная суета затягивает, словно в водоворот — не успева-
ешь оглянуться, уже Новый год на пороге. Вроде бы все подготовлено: 
в доме порядок, подарки и продукты куплены, а новый наряд ждет в 
шкафу. Но не покидает ощущение, что что-то упущено... Конечно же, 
женщины в своих заботах частенько забывают о себе, и времени, что-
бы сходить к косметологу, уже не остается, да и записываться надо 
заранее... В таких случаях на помощь приходят проверенные домаш-
ние средства: вашему вниманию — топ-3 масок по экспресс-уходу. 

КОНСУЛЬТАЦИЯ
специалистаПравильные маски — 

и лицо, как в сказке
Чтобы домашние маски были максимально эффективными и прино-
сили только пользу, нужно следовать нескольким важным правилам. 

1. Пробуя новое сред-
ство, не забывайте сна-
чала провести тест на 
аллергическую реак-
цию: нанесите немного 
средства на кожу вну-
тренней стороны локте-
вого сгиба и подождите 
20-30 минут. Если реак-
ции нет — маску можно 
использовать. Помните, 
что даже самые безо-
пасные и натуральные 
ингредиенты могут вы-

зывать индивидуаль-
ные аллергические ре-
акции. 
2. Перед нанесением 
маски очистите лицо 
от декоративной кос-
метики средством для 
снятия макияжа. Можно 
также увеличить эффек-
тивность маски, пред-
варительно воспользо-
вавшись скрабом для 
лица или отшелушива-
ющим пилингом.

3. Маски для лица го-
товьте только из све-
жих продуктов и непо-
средственно перед ис-
пользованием, не хра-
ните их. 
4. Накладывайте сред-
ство на лицо чистыми 
руками, кистью или ват-
ным диском.
5. Наносите маску по 
массажным линиям, 
выполняя движения от 
середины лица к ви-

скам, избегая зоны во-
круг глаз.
6.  Смывайте маску 
большим количеством 
чистой воды, жела-
тельно кипяченой и 
охлажденной до тем-
пературы тела.
7. После смывания 
маски лицо не выти-
райте, а аккуратно 
промокните лишнюю 
влагу чистым полотен-
цем. На влажное лицо 
нанесите увлажняю-
щий крем.

Арина Буськова,
 косметолог, 

г. Тверь

1. Омолаживающая 
с желатином
Эффект от этой маски 
сравнивают с инъекци-
ями ботокса — в жела-
тине высокое содержа-
ние коллагена, который 
придает коже упругость 
и эластичность. Маска 
повышает тонус кожи, 
сужает расширенные 
поры, отбеливает лицо, 
и оно выглядит намного 
свежее.
Смешиваем в миске 
1 ч.л. порошкового же-
латина и 6 ч.л. холодно-
го молока. Постоянно 
помешивая, подогре-
ваем смесь на водяной 

бане, пока желатин не 
растворится. Затем до-
бавляем 1 ст.л. кефи-
ра средней жирности 
и всыпаем 1 ч.л. муки. 
Смешиваем до одно-
родности и наносим на 
лицо на 20 минут. 

2. Маска с крахма-
лом для моменталь-
ного лифтинга
Крахмал подходит для 
всех типов кожи, не вы-
зывает раздражения, 

очищает поры, умень-
шает воспаление и жир-
ный блеск, сразу же 
оказывает заметный 
лифтинг-эффект, под-
тягивая овал лица.
В кастрюльку налива-
ем 100 мл холодной во-
ды и разводим в ней 
1 ст.л. крахмала до ис-
чезновения комочков. 
Затем вливаем в эту 
смесь 50 мл горячей во-
ды и ставим на неболь-
шой огонь, нагреваем 
до полного загустения, 
не доводя до кипения. 
Затем охлаждаем и до-
бавляем по 1 ст.л. сме-
таны и меда. Готовую 

маску наносим на лицо 
на 20-40 минут. 

3. Белково-овсяная 
Маска очищает, смягча-
ет, увлажняет и подтяги-
вает кожу.
Смешиваем 1 ч.л. меда, 
белок одного яйца, 1 ст.л. 
овсяных хлопьев, пару 
капель эфирного мас-
ла розмарина. Наносим 
смесь на лицо кисточкой. 
Даем маске немного под-
сохнуть и добавляем еще 
один слой. Держим на ли-
це 15-20 минут. 

Алена Масаева, 
косметик, 

г. Уфа

На заметку
Если кожа сухая, ис-
пользуйте вместо ке-

фира сметану.


















































